

ANUNȚ

În atenția absolvenților de clasa a VIII-a

Conform prevederilor art. 21, alin (2) din [Ordinul nr. 3.721/23.04.2021](#) pentru modificarea și completarea Ordinului ministrului educației și cercetării nr. 5.457/2020 privind organizarea și desfășurarea admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2021-2022, **dosarele de înscriere în clasa a IX-a se pot transmite/depune și prin mijloace electronice sau prin poștă.** „(2) Depunerea dosarelor se poate realiza și prin poștă, cu confirmare de primire, sau prin e-mail, cu documente scanate. (3) În cazul transmiterii dosarelor prin mijloace electronice sau prin poștă, cartea de identitate și certificatul de naștere se depun în copie. (4) Candidaților care au transmis dosarele de înscriere prin poștă sau e-mail li se va comunica, telefonic sau prin e-mail, situația înscrierii. (5) **În cazul transmiterii dosarelor prin mijloace electronice sau prin poștă, candidații/ părinții/reprezentanții legali ai acestora au obligația de a prezenta în format fizic, în original sau în copie certificată în conformitate cu originalul, documentele care au stat la baza înscrierii în învățământul liceal, în termen de maximum două săptămâni de la începerea cursurilor.** (6) Prezentarea de înscrieri false se pedepsește conform legii și atrage pierderea locului obținut prin fraudă.”

CALENDARUL DEPUNERII DOSARELOR

În perioada 25-28 iulie 2021, elevii admiși în clasa a IX-a la Colegiul Național “Dimitrie Cantemir” vor depune/transmite dosarele de înscriere conform următorului grafic:

25 iulie 2021- transmiterea dosarelor în format online la adresa contact@dcantemir.ro

26 iulie 2021-ora 9.00-13.00 vor depune la secretariatul unității elevii admiși la **Specializarea Filologie**

27 iulie 2021-ora 9.00-13.00 vor depune la secretariatul unității elevii admiși la **Specializarea Științe ale Naturii**

28 iulie, ora 9.00-13.00 vor depune la secretariatul unității elevii admiși la **Specializarea Matematică-Informatică**

Dosarele vor conține:

1. Cererea de înscriere- anexa 1
2. Carte de identitate (dacă este cazul) și certificatul de naștere al elevului
3. Adeverință cu notele obținute la examenul de Evaluare Națională
4. Foaia matricolă a claselor V-VIII,
5. Fișa medicală

Director,
Prof. Dana Cerasela Sticlaru